

**ERRATA**

**PORTARIA Nº 164, DE 22 DE MARÇO DE 2021.**

A Portaria nº 164, publicada na edição nº. 1033, de 22 de março de 2021, do Diário Oficial do Município de Caetité tem pela presente, por lapso de digitação, a seguinte correção:

**Onde se lê:**

*Art. 1º Convocar a suplente, Srª **MIRIAM MARIA PIMENTA SILVA**, para assumir a função de Conselheira Tutelar, junto ao Conselho Tutelar de Caetité-Ba, em substituição temporária à conselheira Luciana Novais Junqueira, no período de **22.03.2021** até o dia **05.03.2021**.*

**Leia-se:**

*Art. 1º Convocar a suplente, Srª **MIRIAM MARIA PIMENTA SILVA**, para assumir a função de Conselheira Tutelar, junto ao Conselho Tutelar de Caetité-Ba, em substituição temporária à conselheira Luciana Novais Junqueira, no período de **22.03.2021** até o dia **05.04.2021**.*

**GABINETE DO PREFEITO DE CAETITÉ**, em 23 de março de 2021.

**VALTÉCIO NEVES AGUIAR**

PREFEITO MUNICIPAL